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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală  albastră, creion, riglă, radieră. 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

Scor total acumulat _________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



Nr. Item Scor 

1.  

Scrieți în casetă  unul dintre semnele “<”, “>” sau “=”, astfel încît propoziţia 

obţinută să fie adevărată. 

 

                    
 

 
  

 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. În desenul alăturat sînt reprezentate graficele 

funcţiilor  

            , 

Utilizînd desenul,  scrieți în casetă unul dintre 

semnele “<”, “>” sau “=”, astfel încît 

propoziţia obţinută să fie adevărată. 

                

                 
 

 
             

 

 
  

  

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

3. 
În desenul alăturat este reprezentat 

triunghiul    . Punctul   este mijlocul 

laturii     iar aria triunghiului     este 

egală cu 5 cm
2
. Scrieți în casetă aria 

triunghiului     . 

                           cm
2
. 

 
 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

4. După o reducere cu 11%, un televizor costă  4450 de lei. Determinați suma de 

bani economisită la procurarea unui televizor cu preț redus. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: _____________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 



5. Rezolvați în    ecuația          
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6. 
Fie        

  
 

  
   Rezolvați în   inecuația           

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

7. 
Fie dreptunghiul        în care       cm. 

Punctul   aparține laturii     astfel încît 
  

  
 

 

 
   iar 

              Determinați aria patrulaterului  

        

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

8. Calculați:   
  

     

 

 
  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



9. Se aruncă o monedă de 5 ori. Determinați probabilitatea că stema va cădea exact 

de 2 ori.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

10. Baza piramidei      este triunghiul isoscel    , în care 

         cm,       cm. Muchiile laterale ale  

piramidei sînt congruente. Determinați măsura unghiului 

format de muchia laterală și planul bazei, dacă volumul 

piramidei este egal cu       cm
3
. 

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



 

11. 
Fie funcția     

 

 
      ,                     Determinați extremele 

globale ale funcției    
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

 

 

12. 
Determinați valorile reale ale lui  , pentru care numărul complex                      

                      este nenul. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



Anexă 

        
 

 
       

                       
     

 
 

  
   

   
 

      
 

 
     

  
  

  

        
       

  
 

 
 

                 

               

             

      
    

   
             

 


